OEMA 4

‘Eva cwpa BaAAetal katakopuda th Xpovikr oty ty = 0 pog ta ndvw amno e§wotn vhoug H = 25m. H
OAVEBPLKA TIUA TNG OPUAG TOU Ot cuvdptnon Ue To xpovo Sivetal amd tn oxéon P = 30 — 15¢(SI). H
BapuTtikr ertdyuvon éxeL puétpo g = 10 m/sz'

4.1. Na untoAoyloete T0 puBud PeTaBoAng TNG opUAG Kal Tn Palo ToU CWHOTOG.

Movabec 6
4.2. Na urtoAoyioete T Xpovikn AdLEn ToU CWHATOC OTO HEYLOTO UYPOG.

Movabec 6
4.3. Na Bpeite to péyloto Lo, petpnuévo amnod to £8adocg, mou pOBAveL To cwua.

Movabec 6

4.4. Na urtoAoyioEeTE TN GUVOALKH UETABOAN TNG OPUNC TOU CWHATOC Tt TN OTLYUH TNG EKTOEELONG LEXPL TN
OTLYUN TNG Mpooedadlong Tou.
Movaébec 7

AVTLOTAOELG Ao Tov aépa apaleinovral.



